
ПЛАН УРОКА 

Дисциплина: английский язык 

Дата: 22.03.2019 

Группа: ОЭЖД 05-19 

Тема: Дом будущего 

Тип урока: комбинированный урок с использование мобильных технологий 

 

Цели:  

Образовательная: совершенствовать навыков восприятия и понимания речи на слух, говорения 

по теме с различными стратегиями; активизировать лексический материал по теме. 

Развивающая: способствовать развитию памяти и внимания, развитию языковой догадки и 

логического мышления.  

Воспитательная: способствовать воспитанию интереса к науке; способствовать воспитанию 

уважения друг к другу во время выполнения совместной работы. 

Оснащение: проектор/телевизор, ноутбук, презентация, раздаточный материал, планшеты. 

ХОД УРОКА 

1. Организационный этап 

2. Постановка цели и определение темы урока 

Для определения темы урока используется кроссворд. Учащиеся сканируют QR-coder, 

после чего переходят на Google Диск, где расположены вопросы к кроссворду. Ответы на задания 

появляются  на экране. 

3. Основной этап  

Восприятие и понимание речи на слух 

 3.1 Просмотр презентации с аудио сопровождением «Smart House». Выполнение 

задания в приложении «Kahoot!», на понимание услышанного материала, вставьте 

пропущенные слова в правильном порядке  составьте слово из букв, приведенных на 

экране. 

 3.2 Просмотр видео фрагмента «Homes of the Future».  

Первое прослушивание:  

 выполнение задания в приложении «Kahoot!» на понимание услышанного 

материала, вставьте пропущенные слова в предложение. 

Второе прослушивание:  

 переход к тестовому заданию с помощью QR-coder, выполнение тестового задания в 

Online Test Pad на понимание услышанного материала;  

 выполнение задания в приложении «Kahoot!», на понимание услышанного 

материала, верные или ложные следующие утверждения. 

Задание на закрепление изученного материала  

 3.3 Выберите правильные ответы на вопросы с помощью карточек с QR-coder 

(приложение Plickers). 

4. Заключительный этап 

 Рефлексия. Выполнение индивидуальной эмоциональной рефлексии с помощью 

социальной сети Instagram. Учащиеся сканируют QR-coder с помощью своих 

мобильных телефонов и отвечают на вопросы.  

 Подведение итогов занятия, оценка деятельности учащихся. 

 

Преподаватель                                                                                Е.С. Дударь, И.В. Чернавцева 





 
 

 

 

 

 



 

 

 

  


